



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 31/2024

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
MODALIDADE NÃO OBRIGATÓRIO – Área Administração**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEPE) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna público a I Retificação do Edital PROGEPE Nº 31/2024 que trata da prorrogação das inscrições e consequente alteração do cronograma.

Onde se lê:

ETAPA	PERÍODO PREVISTO
Publicação do Edital	05/12/2024
Prazo para impugnação do Edital	06/12/2024
Inscrições	09/12/2024 a 18/12/2024
Resultado preliminar da 1º etapa	19/12/2024
Período de recurso da 1º etapa	24 horas após divulgação do Resultado preliminar
Resultado Final da 1º etapa e divulgação dos horários das entrevistas	20/12/2024
2º Etapa – Análise do currículo e entrevistas	23/12/2024 a 27/12/2024
Resultado preliminar da 2º etapa	30/12/2024
Período de recurso do resultado preliminar	24 horas após divulgação do Resultado preliminar
Resultado final	02/01/2025

Leia-se:

Publicação do Edital	05/12/2024
Prazo para impugnação do Edital	06/12/2024
Inscrições	09/12/2024 a 22/12/2024
Resultado preliminar da 1º etapa	23/12/2024
Período de recurso da 1º etapa	24 horas após divulgação do Resultado preliminar
Resultado Final da 1º etapa e divulgação dos horários das entrevistas	26/12/2024
2º Etapa – Análise do currículo e entrevistas	27/12/2024
Resultado preliminar da 2º etapa	30/12/2024
Período de recurso do resultado preliminar	24 horas após divulgação do Resultado preliminar
Resultado final	02/01/2025

Mossoró, 18 de dezembro de 2024.